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1) Koumko je pamrduiia napkera motpeGHo 3a 1 m?, axo je quMensuja
nmamrguiie 24 cm x 4 cm?

P = 1m?2 P, = 96cm?

Pl = 24x4 sz P =10 OOOCTnZ

n =7
n=~P:P
n=10000:96
n = 104,16

HajMmame je notpe6Ho 105 nyiovyuna

2) AKo je jenHa CTpaHHIIA TIPABOYTaOHHKA % Jpyre CTpaHulie, a oouM je 56 cm,

KOJIMKA j€ MOBPIIMHA?
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3) O6uMm npaBoyraonuka je 12 cm. Konuka HajBuIlie MOXe OMTH HeroBa

HOBPIIKHA.

0=12cm 0 =2(a+b)

P =? 12 =2(a + b)
a+b=6=>a=3b=3

P=a-b

P=3-3

P =9 cm?

Hajseha noBpmuHa npaBoyraoHuka je 9cm?
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